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Figura 1. Altura (cm) de plantas de batata-doce conservadas in vitro durante 12 meses. MS 100% - Sacarose 2% - Temperatura 27±°C.
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Figura 2. Altura (cm) de plantas de batata-doce conservadas in vitro durante 12 meses. MS 100% - Sacarose 2% - Temperatura 18±°C.
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Figura 3. Número de folhas de plantas de batata-doce conservadas in vitro durante 12 meses. MS 100% - Sacarose 2% - Temperatura 27±°C.
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Figura 4. Número de folhas de plantas de batata-doce conservadas in vitro durante 12 meses. MS 100% - Sacarose 2% - Temperatura 18±°C.
[image: ]

Figura 5. Porcentagem de sobrevivência de plantas de batata-doce conservadas in vitro durante 12 meses. MS 100% - Sacarose 2% - Temperatura 27±°C.
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Figura 6. Porcentagem de sobrevivência de plantas de batata-doce conservadas in vitro durante 12 meses. MS 100% - Sacarose 2% - Temperatura 18±°C.
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y = -1,0268x² + 3,8689x + 98,989   R² = 0,965

y = -0,7882x² + 1,6991x + 102,02   R² = 0,8896

y = -0,5995**x² + 2,7428*x + 97,977   R² = 0,9551

y = -1,5707x² + 10,551x + 86,868   R² = 0,9135

y = -1,2821x² + 9,2861x + 86,867   R² = 0,9405

y = -0,1526x² -9,6323x + 125,51   R² = 0,7792

y = -0,4469*x² -1,6104*x + 107,83   R² = 0,8802

y = -0,5938x² -4,0135x + 115,66   R² = 0,8699

y = -1,1378x² + 8,653x + 86,867   R² = 0,7932

y = -1,4291x² + 12,712x + 79,04   R² = 0,8053

y = -0,8964**x² + 6,331*x + 91,664   R² = 0,9239

y = -1,296x² + 6,7082x + 94,19   R² = 0,9603

y = -1,049x² + 3,6921x + 99,492   R² = 0,9438

y = -1,5235x² + 9,7437x + 88,635   R² = 0,9351

y = -1,0018x² + 2,8839x + 101,26   R² = 0,9491

y = -0,8962x² + 0,734x + 105,81   R² = 0,9118

y = -1,1212x² + 4,0084x + 99,492   R² = 0,9301

y = -0,4495**x² + 3,7459*x + 94,445   R² = 0,8092

y = -0,8048x² + 0,3606x + 106,06   R² = 0,9227

y = -1,1989x² + 6,883x + 92,422   R² = 0,965

y = -0,5799x² -2,9119x + 112,38   R² = 0,8739

y = -0,9769x² + 3,3758x + 99,492   R² = 0,9435

y = -1,7205x² + 13,742x + 79,798   R² = 0,9255

y = -1,4292x² + 9,6827x + 87,625   R² = 0,9408

y = -1,1462x² + 4,9934x + 97,22   R² = 0,9621

y = -0,9796**x² + 7,335**x + 89,645   R² = 0,9411

y = -0,6354x² -1,2582x + 108,34   R² = 0,875

y = -0,7298*x² + 2,9221*x + 99,242   R² = 0,7637

y = -1,5873x² + 15,196x + 74,242   R² = 0,7919

y = -1,6539x² + 12,954x + 81,312   R² = 0,9086
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y = -0,7327x² + 5,6396x + 91,917   R² = 0,8955

y = -1,1235x² + 6,7988x + 91,67   R² = 0,9136

y = -0,8742**x² + 5,1102**x + 94,694   R² = 0,9876

y = -0,6826x² -0,4508x + 106,57   R² = 0,8811

y = -0,8048**x² + 4,5575**x + 95,452   R² = 0,9738

y = -0,9158x² + 5,1457x + 93,937   R² = 0,7948

y = -0,2248*x² -0,924*x + 104,29   R² = 0,8731

y = -0,9047**x² + 7,2545**x + 88,887   R² = 0,9076

y = -0,6104x² -0,7671x + 106,57   R² = 0,8366

y = -0,3219*x² -1,0211*x + 105,56   R² = 0,8867

y = -0,1526*x² + 0,1582*x + 100,76   R² = 0,8367

y = -1,6067x² + 15,176x + 74,495   R² = 0,8185

y = -1,2127x² + 8,7335x + 87,625   R² = 0,9043

y = -0,4578x² -3,7222x + 112,88   R² = 0,8243

y = -1,4261x² + 9,9161x + 86,871   R² = 0,9599

y = -1,0601**x² + 9,9738**x + 83,332   R² = 0,8113

y = -1,5901x² + 14,96x + 75   R² = 0,8113

y = -0,7132**x² + 4,1827*x + 95,706   R² = 0,8676

y = -1,4291x² + 12,712x + 79,04   R² = 0,8053

y = -1,3456x² + 7,2773x + 93,183   R² = 0,9311

y = -0,3994x² -1,0222x + 106,06   R² = 0,8939

y = -0,6272**x² + 2,0935*x + 99,997   R² = 0,9422

y = -1,2932x² + 11,372x + 81,312   R² = 0,7407

y = -1,4347x² + 12,241x + 80,555   R² = 0,8851

y = -0,9797x² + 3,1399x + 100,25   R² = 0,9369

y = -0,3052x² -6,6772x + 119,19   R² = 0,8032

y = -0,222x² -9,0802x + 124,75   R² = 0,7935

y = -1,3625x² + 11,924x + 80,555   R² = 0,8075

y = -0,4995x² -5,5507x + 118,69   R² = 0,8535

y = -0,6243x² -1,8686x + 109,85   R² = 0,8784
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y = -0,3079x² + 3,9554x -3,7877   R² = 0,9386

y = -0,1225x² + 1,5921x -1,1052   R² = 0,6426

y = -0,0929**x² + 1,4935**x -1,5061   R² = 0,8725

y = -0,3616x² + 4,5757x -4,7925   R² = 0,8089

y = -0,2833x² + 3,7975x -3,5593   R² = 0,9085

y = -0,1596x² + 1,5331x + 2,643   R² = 0,4993

y = -0,2184**x² + 2,8683**x -0,2973   R² = 0,6998

y = -0,1535x² + 1,7004x + 0,1266   R² = 0,6909

y = -0,2198x² + 3,0812x -2,9909   R² = 0,8112

y = -0,2892x² + 4,0512x -3,8459   R² = 0,7982

y = -0,259**x² + 3,6603**x -2,3964   R² = 0,8941

y = -0,3044x² + 3,8293x -3,3936   R² = 0,8666

y = -0,2685x² + 3,2802x -1,9293   R² = 0,8557

y = -0,3485x² + 4,2154x -2,6568   R² = 0,8765

y = -0,2617x² + 3,1721x -1,4786   R² = 0,9269

y = -0,209x² + 2,3265x + 0,2298   R² = 0,7363

y = -0,3001x² + 3,5709x -1,8157   R² = 0,8585

y = -0,2035**x² + 3,4574**x -3,748   R² = 0,8969

y = -0,2153x² + 2,5975x -1,0832   R² = 0,833

y = -0,3165x² + 4,0457x -3,2557   R² = 0,9655

y = -0,1075x² + 1,1639x + 0,7255   R² = 0,4674

y = -0,2754x² + 3,6462x -3,5286   R² = 0,8983

y = -0,354x² + 4,6067x -5,1632   R² = 0,8759

y = -0,3519x² + 4,5737x -4,7398   R² = 0,879

y = -0,2896x² + 3,6591x -3,1457    R² = 0,8955

y = -0,1175**x² + 1,9139**x -2,4552    R² = 0,8303

y = -0,0925x² + 1,0628x -0,2734   R² = 0,5967

y = -0,2319**x² + 3,128**x -1,9993   R² = 0,7713

y = -0,1903x² + 2,8427x -3,5861   R² = 0,734

y = -0,2832x² + 3,7184x -4,5157   R² = 0,8033
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y = 0,1983**x + 0,013   R² = 0,8654 

y = -0,0257x² + 0,3629x -0,1939   R² = 0,3368 

y = -0,0198**x² + 0,3819**x -0,017   R² = 0,86 

y = -0,0201x² + 0,2582x + 0,0461   R² = 0,7151 

y = -0,041**x² + 0,5639**x -0,0818   R² = 0,9356 

y = -0,0731x² + 0,9904x -0,4241   R² = 0,7423 

y = -0,0172*x² + 0,6772**x -0,173   R² = 0,9778 

y = -0,0195*x² + 0,5071**x -0,2218   R² = 0,8465 

y = -0,0243x² + 0,3186x + 0,2136   R² = 0,5024 

y = -0,0207**x² + 0,4863**x + 0,182   R² = 0,9598 

y = -0,0683**x² + 1,35**x -0,7939   R² = 0,9887 

y = -0,0623x² + 0,8408x -0,5598   R² = 0,8084 

y = -0,0667x² + 0,9992x -1,0373   R² = 0,5687 

y = -0,0118x² + 0,158x + 0,165   R² = 0,3193 

y = -0,0448x² + 0,5605x -0,2655   R² = 0,7573 

y = -0,0908**x² + 1,3751**x -1,2955   R² = 0,9102 

y = -0,0776x² + 1,0204x -0,5659   R² = 0,8388 

y = -0,0474**x² + 0,7935**x -0,3527   R² = 0,958

y = -0,0742x² + 0,9806x -0,6932   R² = 0,8952

y = -0,0667x² + 0,7708x -0,1875   R² = 0,8232

y = -0,0227x² + 0,3589x + 0,2598   R² = 0,7847 

y = -0,0426**x² + 0,7701**x -0,6114   R² = 0,9213 

y = -0,0409x² + 0,5777x -0,2555   R² = 0,6265 

y = -0,0956x² + 1,3146x -1,217   R² = 0,8432 

y = -0,1099x² + 1,395x -0,9534   R² = 0,8337 

y = -0,0025x² -0,0074x + 0,4259   R² = 0,7608 

y = -0,0027x² -0,0158x + 0,5139   R² = 0,71 

y = -0,0511x² + 0,7002x -0,3661   R² = 0,7367 

y = -0,0052x² + 0,0252x + 0,3459   R² = 0,7482 

y = -0,0128x² + 0,1345x + 0,2357   R² = 0,8914 
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y = -0,0202x² -0,1172x + 3,3916   R² = 0,477

y = -0,0145x² + 0,0322x + 1,3166   R² = 0,6437

y = -0,0234*x² + 0,1955*x + 1,6293   R² = 0,6615

y = -0,0534x² + 0,1425x + 4,6407   R² = 0,6469

y = 0,0082x² -0,5587x + 5,0205   R² = 0,6808

y = 0,1061x² -1,9483x + 8,4886   R² = 0,7341

y = 0,0043x² -0,8659x + 8,4959   R² = 0,6537

y = 0,029x² -0,6721x + 3,75   R² = 0,7874

y = 0,0036x² -0,4289x + 4,1455   R² = 0,7801

y = 0,0221x² -1,0259x + 8,3266   R² = 0,3908

y = 0,0177x² -0,8119x + 6,4555   R² = 0,7415

y = 0,0309x² -1,0626x + 7,5477   R² = 0,4704

y = 0,0252x² -0,9209x + 6,7507   R² = 0,7052

y = 0,0641x² -1,5675x + 9,0691   R² = 0,3824

y = 0,0561x² -1,3579x + 7,767   R² = 0,359

y = 0,0605x² -1,537x + 9,1393   R² = 0,4049

y = 0,0478x² -1,1155x + 6,2164   R² = 0,4509

y = -0,0095x² -0,482x + 6,3139   R² = 0,4027

y = 0,0405x² -1,0951x + 6,927   R² = 0,389

y = 0,0514x² -1,1361x + 6,0784   R² = 0,638

y = 0,0183x² -0,4622x + 2,8759   R² = 0,5716

y = 0,0377x² -0,9062x + 5,2207   R² = 0,8275

y = 0,015x² -0,5923x + 4,4807   R² = 0,6569

y = 0,0158x² -0,6153x + 4,6091   R² = 0,6528

y = 0,0254x² -0,8059x + 5,5366   R² = 0,561

y = -0,056**x² + 0,6773**x + 0,1836   R² = 0,9082

y = 0,0138x² -0,3291x + 1,882   R² = 0,7501

y = -0,0021x² -0,5554x + 6,2593   R² = 0,7037

y = 0,0179x² -0,537x + 3,8014   R² = 0,5538

y = -0,0016x² -0,2904x + 3,168   R² = 0,6392
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y = 0,021x² -0,1028x + 0,57   R² = 0,8695

y = -0,0112x² + 0,1201x + 0,1223   R² = 0,3309

y = -0,0116*x² + 0,2003*x + 0,6764   R² = 0,5995

y = -0,011x² + 0,1022x + 0,3095   R² = 0,683

y = 0,0009x² -0,1713x + 2,3502   R² = 0,3191

y = -0,0303x² + 0,1259x + 2,1375   R² = 0,6684

y = -0,0553**x² + 0,8417**x + 0,0861   R² = 0,598

y = -0,0254*x² + 0,4151**x + 0,3145   R² = 0,5938

y = -0,0148x² + 0,1032x + 0,7441   R² = 0,838

y = -0,0412*x² + 0,3817*x + 1,105   R² = 0,5866

y = -0,1045**x² + 1,1025*x + 1,4227   R² = 0,6942

y = -0,03x² + 0,2425x + 0,8573   R² = 0,518

y = -0,066x² + 0,7975x -0,2823   R² = 0,722

y = -0,0153x² + 0,1886x -0,16   R² = 0,7547

y = -0,0095x² + 0,0559x + 0,5627   R² = 0,6654

y = -0,0662**x² + 0,787**x + 0,3609   R² = 0,7796

y = -0,017x² + 0,0247x + 1,75   R² = 0,7056

y = -0,036*x² + 0,378*x + 0,8268   R² = 0,3697

y = -0,0297x² + 0,2078x + 1,1936   R² = 0,6255

y = -0,0135x² -0,0158x + 1,4953   R² = 0,7065

y = -0,0233x² + 0,2244x + 0,7941   R² = 0,3374

y = -0,0298x² + 0,2121x + 1,6952   R² = 0,601

y = -0,0073x² + 0,023x + 0,9193   R² = 0,2174

y = -0,0681x² + 0,7863x + 0,1216   R² = 0,7093

y = -0,0858x² + 0,8985x + 0,7893   R² = 0,7242

y = -0,0017x² + 0,0014x + 0,175   R² = 0,2755

y = 0   R² = #N/A

y = -0,0404x² + 0,3235x + 1,3061   R² = 0,4904

y = 0   R² = #N/A

y = 0,002x² -0,05x + 0,3023   R² = 0,2271


